

Poštovani,

U sledećem tekstu su sakupljeni svi podaci koji su u vezi sa sticanjem prava na pomagala kao i načinu isporuke senzora, transmitera i aparata.

Nadamo se da će Vam ovaj tekst biti od koristi.

Pravo na pomagala

Prema pravilniku RFZO-a pravo na pomagala ostvaruje se na sledeći način:

1. Aparat za očitavanje kontinuiranog merenja nivoa šećera , šifra 228

Obezbeđuje se iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja osiguranom licu obolelom od D. Mellitus uzrasta do 18 godina života koje se leči injekcijama insulina, sa nestabilnim (brittle) dijabetesom (učestale hipo i hiper glikemije koje onemogućavaju optimalnu glikoregulaciju).

2. Transmitter za očitavanje kontinuiranog merenja nivoa šećera, šifra 229

Obezbeđuje se iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja osiguranom licu obolelom od D. Mellitus tip I uzrasta do 18 godina života, koje je na terapiji insulinskom pumpom i sigurnom licu obolelom od D. Mellitus tip I, starijem od 18 godina života, koje je ostvarilo pravo na insulinsku pumpu iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja.

3. Senzor za očitavanje kontinuiranog merenja nivoa šećera, šifra 230

Obezbeđuje se iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja osiguranom licu obolelom od D. Mellitus tip I uzrasta do 18 godina života, na terapiji insulinskom pumpom, osiguranom licu obolelom od D. Mellitus uzrasta do 18 godina života sa nestabilnim (brittle) dijabetesom (učestale hipo i hiper glikemije koje onemogućavaju optimalnu glikoregulaciju) i osiguranom licu obolelom od D. Mellitus tip I starijem od 18 godina života, koje je ostvarilo pravo na insulinsku pumpu iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja. Besplatno je dostupno godišnje 52 senzora za merenje šećera u krvi, a koji se izdaju na tromesečnom nivou.

Propisivanje

Prvo propisivanje pomagala vrši subspecijalista endokrinolog tercijarnog nivoa, a svako naredno izabrani lekar u domu zdravlja na osnovu mišljenja subspecijaliste endokrinologa tercijarnog nivoa.

Overu OPP obrazaca vrši lekarska komisija Filijale. Svako naredno propisivanje pomagala vrši izabrani lekar u domu zdravlja na osnovu mišljenja specijaliste endokrinologa tercijarnog nivoa.

Isporuke

Zbog specifičnosti pomagala, dobavljač isporuku vrši u zdravstvenu ustanovu tercijarnog nivoa - Klinički centri Niš i Kragujevac (endokrina i pedijatrija), Klinički centar Srbije (endokrina), Institut za zaštitu zdravlja majke i deteta i Institut Tirsova u Beogradu kao i u Kliničkom centru Vojvodine (endokrina) i Institutu za zaštitu zdravlja dece i omladine Vojvodine u Novom Sadu, gde će lekari izvršiti kratku obuku pacijenata, kao i kontrolu pravilnog korišćenja izdatog pomagala.

Pre same isporuke, zamolićemo Vas da nam dostavite dokumentaciju potrebnu za preuzimanje pomagala na email mtp@makler.rs

Dostavljena dokumentacija treba da sadrži sledeće:

Za prvu isporuku pomagala:

1. Overen OPP obrazac za senzor za očitavanje kontinuiranog merenja nivoa šećera, šifra 230 (dostaviti prednju stranu i poledinu)
2. Overen OPP obrazac za transmitter 229 /ili aparat 228 za očitavanje kontinuiranog merenja nivoa šećera (dostaviti prvu stranu i poledinu)
3. Ocene Lekarske komisije za senzor i transmitter/ili aparat
4. Obrazac reversa za transmitter 229 / ili aparat 228 koji izdaje Filijala Fonda prilikom overe dokumentacije
5. Kontakt telefon na koji Vas možemo obavestiti za termin isporuke

U obzir se uzima kompletna dostavljena navedena overena medicinska dokumentacija.

Dostaviti na email mtp@makler.rs

Naredna propisivanja za senzor šifra 230:

Naredno sledovanje senzora je za tri meseca od datuma prethodne isporuke.

OPP obrazac propisuje izabrani lekar u domu zdravlja na osnovu mišljenja specijaliste endokrinologa zdravstvene ustanove tercijarnog nivoa. Nije potrebna overa filijale.

OPP obrazac i kontakt telefon dostaviti na email mtp@makler.rs

Za više informacija možete posetiti web sajt:

<https://www.rfzo.rs/download/pravilnici/pomagala/Lista%20pomagala%20od%2014.11.2020..pdf>
(strana 43.)